

✓ Душевные встречи

## «ИЗГИБ ГИТАРЫ ЖЕЛТОЙ...»

В Мозырской центральной библиотеке им. А. С. Пушкина состоялась творческая встреча с бардом, автором и исполнителем **Сергеем ОСТАНИНЫМ**.

Ее название – «Я родился на этой земле». Активными участниками мероприятия стали учащиеся средней школы № 7, которые пришли прикоснуться к прекрасному вместе со своим учителем **Т. В. Середой**, и творческие люди Мозырщины.

Еще до начала концерта Сергей Николаевич рассказал о том, что считает себя кореным мозырянином, хоть и родился в г. Минске. Он окончил 9 классов средней школы № 3 (ныне – гимназия), после чего поступил в ГПТУ № 68, осво-

ил профессию сварщика-монтажника. Играть на гитаре начал в 13 лет. Тогда вместе с семьей мальчик ездил к родственникам на Урал. Вот там-то его брат и показал ему три основных аккорда. После того, как Сергеем родители купили самую простую гитару, он стал писать не только стихи, которые ему легко давались с самого детства, но и музыку. Стихи сначала были просты и наивны, а мелодия незамысловата.

Сегодня у барда гитара более серьезная, 12-струнная, и целый арсенал душевных, лирических песен, наполненных глубоким смыслом. В 2018 году Сергей Останин выступил в конкурсной программе районного фестиваля «Звени,

гитара!», традиционно проводимом во Дворце культуры «Строитель», получил звание лауреата и пополнил ряды клуба авторской песни «Серебряные струны». Кстати, клубу в этом году исполнилось 33 года. А песни в исполнении Сергея звучат со сцен Дворцов культуры, площадок во время городских праздников, в учебных заведениях и детских учреждениях.

И на этот раз юные зрители не жалели ладошек, чтобы отметить каждую новую песню в исполнении музыканта, а после смогли задать ему все интересующие вопросы. Сергей



Николаевич рассказал о том, что побуждает его творить, какие еще увлечения есть у него в жизни (а это рыбалка), как рождаются новые песни и почему главное для него – написать припев. Кстати, у барда трое детей, он многодетный отец и очень надеется, что младший сын выберет музыкальную стезю и поступит в музыкальную школу...

**Александр ЩЕРБАКОВ.**  
Фото автора.